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令和 5年度 南湖公民館利用者懇談会第１回全体会議事録 

 

開催日：令和 5年 6月 17日（土） １５時２０分から１６時００分 

会  場：講義室 

書  記：渡邉 文紘（南湖公民館） 

 

議事録 

１ 令和５年度利用者説明会について 

〇公民館側より、利用者向けに施設の利用方法と注意事項の説明があった。 

  （１）部屋の使用後は部屋のそうじを行う。また使用後は窓も含めて、戸締りをする。 

  （２）公民館では、商業行為、宗教行為を行えない。 

  （３）広場に駐車した際は駐車カードを使用する。 

（４）公民館敷地内は禁煙を厳守する。 

（５）サークル活動で発生したゴミは持ち帰りをする。 

  （６）サークルポストに空きがあるため、未利用の団体は申込を受け付けている。 

（７）団体の活動で困った事、要望は何でも公民館職員に言ってほしい。 

 

２ 令和５年度利用者懇談会の役員選出について 

〇星谷館長より、前年度までの代表１名の制度を廃止し、対等な立場の３人による幹

事制を導入することの提案があった。同時に幹事候補として、三橋 賢二郎氏（レンダ

ース）、里見 栄子氏（ＮＡＮＧＯバレエアーツ）、渡邊 千奈氏（ＮＡＮＧＯバレエアーツ）

の提案があった。 

〇上記提案は全体会参加者の賛成多数をもって可決された。 

 

３ 令和４年度利用者懇談会活動報告について 

〇令和４年度全体会、なんご公民館まつりはコロナ禍により数年ぶりの開催だった。 

 

４ 令和５年度利用者懇談会活動予定について 

〇第２回全体会を１２月大そうじと同日開催ではなく、年度中間の１０月開催とする。 

 

５ その他 

〇公民館より、今年度の公民館まつりでは、その場で調理する模擬店の出店は行わな

い方針との説明があった。 

〇利用者より、第２回全体会の実施日が大そうじと同日なのは参加者の負担軽減の面
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があったとの意見が出た。公民館より、今年度の予定は負担軽減の面は減ってしまって

いるが、大そうじの日に掃除に加えてイベントも検討しており、その都合で、全体会の日

程を変えたとの回答があった。 

〇利用者より、大そうじの日にイベントを実施する場合は全体の時間は延びるのかとの

質問があった。公民館より、午前中にはすべての作業が完了することを想定している。

できるだけ長くなりすぎないようにしたいとの回答があった。 

〇利用者より、ピアノ調律の要望があった。公民館より、６月末にピアノ調律を実施する

との回答があった。 

〇利用者より、車での来館について、団体ごとに台数制限などは設けることはあるかと

の質問があった。公民館より、台数制限はしないが、公共交通機関や自転車で来館で

きる人は、それらを利用してほしいとの回答があった。 


